
ОТЧЕТЫ на ККТ Меркурий 115Ф 

1 Включаем ККТ клавишей питания на задней панели. 

2 

После включения ККТ, нажимаем клавишу 
«ИТ». Появится текущая дата и время. Если 
текущие время верное нажимаем клавишу 
«ИТ». Если Вам необходимо 
откорректировать текущее время, нажмите 
клавишу «х». Введите цифровыми 
клавишами текущее время. Чтобы сохранить 
введенное значение, нажмите клавишу 
«ИТ». 

 

 

3 

Нажимаем клавишу «РЕ» до появления 
пункта меню «ОТЧЕТЫ ФН» и входим в 
раздел клавишей «ИТ» 

 

4 

Вводим пароль Администратора. По 
умолчанию в ККТ установлен пароль – 22. 

После ввода пароля нажмите клавишу «ИТ» 

 

5 
Клавишей «ПИ» выбираем пункт «СМЕННЫЙ 
ОТЧЁТ» и входим в него клавишей «ИТ» 

 

6 

Нажимая клавишу «ИТ» на принтер 
выводится сменный отчет. В зависимости от 
состояния смены: 

 Смена открыта  
 Смена закрыта 

 

 



 

7 
Клавишей «ПИ» выбираем пункт «ДОК ФН 
ПО НОМ» и входим в него клавишей «ИТ» 

 

8 

Для выбора необходимого диапазона 
фискальных документов на цифровой 
клавиатуре набираем номер первого 
документа из диапазона и подтверждаем 
ввод клавишей «ИТ». 

 

9 

Для выбора необходимого диапазона 
фискальных документов на цифровой 
клавиатуре набираем номер конечного 
документа из диапазона и подтверждаем 
ввод клавишей «ИТ». 

 

10 

Для выбора источника вывода отчета  
нажмите клавишу «ПИ». Подтверждаем 
ввод клавишей «ИТ». Доступно два 
источника вывода отчётов: 

 из буфера ФН 

 из архива ФН 

 

 

11 

Для выбора пути вывода отчета  нажмите 
клавишу «ПИ». Подтверждаем ввод 
клавишей «ИТ». Доступно два пути вывода 
отчётов: 

 на принтер 

 на USB диск 

 



 

12 

В зависимости от выбранных параметров мы 
получаем такие виды отчетов: 

1. из архива ФН на принтер 

2. из архива ФН на USB диск 

3. из буфера ФН на принтер 

4. из буфера ФН USB диск 

 

для примеры взяты документы 
диапазона 29-30 

Отчеты на USB диск сохраняются в 
папку «ОТЧЁТЫ ИЗ ФН» 

  

 

 



 



 

13 Клавишей «ПИ» выбираем пункт «ОТЧЁТЫ О 
РЕГ.» и входим в него клавишей «ИТ» 

 



14 

Для выбора необходимого диапазона 
отчётов о регистрации на цифровой 
клавиатуре набираем номер первого 
документа из диапазона и подтверждаем 
ввод клавишей «ИТ». 

 

15 

Для выбора необходимого диапазона 
отчётов о регистрации на цифровой 
клавиатуре набираем номер первого 
документа из диапазона и подтверждаем 
ввод клавишей «ИТ». 

 

16 

Для выбора пути вывода отчета  нажмите 
клавишу «ПИ». Подтверждаем ввод 
клавишей «ИТ». Доступно два пути вывода 
отчётов: 

 на принтер 

 на USB диск 
 

17 

В зависимости от выбранных параметров мы 
получаем такие виды отчетов: 

1. на принтер 

2. на USB диск 

 

 



 

18 

Клавишей «ПИ» выбираем пункт 
«СОСТОЯНИЕ ФН» и входим в него клавишей 
«ИТ». на принтер выведется информация о 
текущем состоянии ФН. 

 

 

19 

Клавишей «ПИ» выбираем пункт «ЗАКРЫТЬ 
СМЕНУ» и входим в него клавишей «ИТ». на 
принтер выведется информация о закрытие 
смены.  



 

  

  



Приложение 1 
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Приложение 2 
 
 

Кабель для подключения внешних устройств к ККТ 
 
 

 


